

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA  
RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 05/2018.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados ao Processo Seletivo, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I – No item 3.2.9. Local e Horário de Funcionamento do CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DA FOZ DO ITAJAÍ – CESFI, **LEIA-SE:**

**Avenida Lourival Cesário Pereira s/n, Edifício Alcides Abreu - Bairro Nova Esperança**

**CEP: 88336-275 – Balneário Camboriú/SC**

**Fone: (47) 3398-6484**

**Horário: 09:00 às 12:00 ou 13:00 às 17:00**

**Local de Protocolo: Secretaria da Direção Geral do Centro**

II – Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 25 de junho de 2018.

Leandro Zvirtes  
Reitor em Exercício